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Правила прийому до Державного вищого навчального закладу
“Запорізький національний університет” (далі - ДВНЗ ЗНУ) Міністерства
освіти і науки України в 2015 році (далі – Правила прийому) розробле-
ні Приймальною комісією ДВНЗ “ЗНУ” Міністерства освіти і науки
України (далі – Приймальна комісія) відповідно до Умов прийому на
навчання до ВНЗ України в 2015 році (далі – Умов прийому), затверд-
жених наказом Міністерства освіти і науки України від 15 жовтня 2014
року № 1172 та зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 04
листопада 2014 року за № № 1390/26167, 1391/26168.

І. Загальні положення
1.1. У Правилах прийому терміни вживаються у таких значеннях:

вступне випробування – перевірка рівня знань, умінь та навичок, здіб-
ностей до певного виду діяльності з конкурсного предмета, що прово-
диться у формі зовнішнього незалежного оцінювання, співбесіди,
вступного екзамену, творчого конкурсу або фахового випробування;
конкурсний бал – сума балів вступника за кожен сертифікат зовнішньо-
го незалежного оцінювання, середнього бала документа про повну
загальну середню освіту, бала за конкурс творчих або фізичних здібно-
стей (у разі його проведення), помножених на вагові коефіцієнти, сума
яких дорівнює одиниці. До конкурсного бала додатково додаються бали
за особливі успіхи та/або за успішне закінчення підготовчих курсів ЗНУ
для вступу до ЗНУ на природничо-математичні та інженерно-технічні
спеціальності; конкурсний предмет – навчальний предмет, рівень
навчальних досягнень із якого враховується при проведенні конкурсно-
го відбору до ЗНУ;  право на зарахування поза конкурсом – право
вступника, передбачене законом, щодо зарахування до ЗНУ без участі
в загальному відборі, що реалізується відповідно до Умов прийому та
Правил прийому;  право першочергового зарахування – право вступ-
ника на зайняття вищої позиції в рейтинговому списку при однаковому
з іншими вступниками конкурсному балові; пріоритетність – показник,
виражений цифрами від 1 до 15, який вступник особисто присвоює
своїм заявам, де 1 є показником найбільшої пріоритетності заяви.
Пріоритетність, визначена вступником у заяві про участь у конкурсі, не
може бути змінена протягом вступної кампанії; рейтинговий список
вступників – список вступників за напрямами підготовки (спеціально-
стями), що формується відповідно до Умов прийому та Правил прийому
до ЗНУ; співбесіда – перевірка рівня знань, умінь та навичок, здібно-
стей до певного виду діяльності з конкурсного предмета (предметів), за
результатами якої приймається протокольне рішення Приймальної
комісії рекомендувати/не рекомендувати вступника до зарахування;
творчий конкурс – форма вступного випробування, метою якого є
перевірка та оцінювання здібностей особи до творчої діяльності за
напрямами (спеціальностями) галузей знань; фахове випробування –
форма вступного випробування для вступу на основі здобутого ступеня
або освітньо-кваліфікаційного рівня; цільовий прийом – прийом на
навчання на конкурсній основі вступників за цільовими направлення-
ми, виданими відповідно до законодавства.

1.4. Громадяни України мають право безоплатно здобувати вищу
освіту в ЗНУ на конкурсній основі відповідно до стандартів вищої осві-
ти, якщо певний ступінь вищої освіти громадянин здобуває вперше за
кошти державного або місцевого бюджету.

Громадяни України мають право безоплатно здобувати вищу освіту
за другою спеціальністю у ЗНУ, якщо за станом здоров’я вони втратили
можливість виконувати службові чи посадові обов’язки за отриманою
раніше кваліфікацією, що підтверджується висновками медико-соці-
альної експертної комісії, та в інших випадках, передбачених законом.

Громадяни України, які проживають на тимчасово окупованій тери-
торії або переселилися з неї, мають право на здобуття або продовжен-
ня здобуття певного освітнього рівня на території інших регіонів Украї-
ни за рахунок коштів державного бюджету з наданням місць у гуртожит-
ках на час навчання.

1.6. Прийом до ЗНУ на всі ступені та освітньо-кваліфікаційні рівні
здійснюється на конкурсній основі.

ІІІ. Вимоги до рівня освіти вступників
3.1. На навчання для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня мо-

лодшого спеціаліста з одночасним здобуттям повної загальної серед-
ньої освіти за денною формою навчання приймаються особи з базо-
вою загальною середньою освітою на підставі вступних випробувань. 

На навчання для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня молодшо-
го спеціаліста приймаються особи з повною загальною середньою
освітою.

3.2. На навчання для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня мо-
лодшого спеціаліста на основі базової загальної середньої освіти Еко-
номіко-правничий коледж ЗНУ та Торговий коледж ЗНУ мають право
приймати на другий курс (із нормативним терміном навчання) на
вакантні місця осіб, які здобули повну загальну середню освіту і
подають для участі в конкурсі сертифікати зовнішнього незалежного
оцінювання.

3.3. Економіко-правничий коледж ЗНУ та Торговий коледж ЗНУ ма-
ють право приймати на другий курс (із нормативним терміном навчан-
ня) на вакантні місця осіб, які здобули освітньо-кваліфікаційний рівень
кваліфікованого робітника, для здобуття освітньо-кваліфікаційного рів-
ня молодшого спеціаліста за умови вступу на споріднену спеціальність. 

3.4. На навчання для здобуття ступеня бакалавра приймаються осо-
би з повною загальною середньою освітою за результатами зовнішньо-
го незалежного оцінювання знань і вмінь вступників та рівня їх творчих
та/або фізичних здібностей з урахуванням середнього бала документа
про повну загальну середню освіту та балів за особливі успіхи.

3.5. На навчання для здобуття ступеня бакалавра ЗНУ приймає на
другий (третій) курс (із нормативним терміном навчання) на вакантні
місця осіб, які здобули освітньо-кваліфікаційний рівень молодшого спе-
ціаліста, за умови вступу на споріднений напрям підготовки. 

3.6. Прийом на основі ступеня бакалавра на навчання для здобуття
ступеня магістра і освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста здій-
снюється за результатами вступних випробувань. На навчання для здо-
буття ступеня магістра приймаються особи, які здобули освітньо-квалі-
фікаційний рівень спеціаліста.

Особа може вступити до ЗНУ для здобуття ступеня магістра й
освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста на основі освітньо-кваліфі-
каційного рівня бакалавра, здобутого за іншою спеціальністю, за
умови успішного проходження додаткових вступних випробувань з ура-
хуванням середнього бала диплома бакалавра.

3.7. ЗНУ приймає на навчання осіб, які здобули неповну вищу осві-
ту, для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста
за іншою спеціальністю в межах вакантних місць ліцензованого обсягу
відповідно до Правил прийому.

ЗНУ приймає на навчання осіб, які здобули базову або повну вищу
освіту, для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціа-
ліста або ступеня бакалавра за іншим напрямом підготовки (іншою
спеціальністю) у межах вакантних місць ліцензованого обсягу відповід-
но до Правил прийому.

ІV. Строки прийому заяв та документів, 
конкурсного відбору та зарахування на навчання

4.1.Порядок роботи Приймальної комісії (дні тижня та години): 
Понеділок – п’ятниця: з 9.00 до 17.00, 
перерва: з 12.00 до 13.00.
Субота: з 9.00 до 14.00. Неділя – вихідний.
24 липня, 05 серпня – з 9.00 до 18.00. 02 серпня, 08 серпня – з

9.00 до 17.00.
4.2. Прийом заяв і документів, вступні випробування, конкурсний

відбір та зарахування на навчання вступників на основі повної загаль-
ної середньої освіти проводиться в такі строки:

4.3. Прийом заяв і документів, фахові випробування, що проводить
ЗНУ, конкурсний відбір та зарахування на навчання вступників на
основі освітньо-кваліфікаційних рівнів кваліфікованого робітника та
молодшого спеціаліста проводиться в такі строки:

4.4. Прийом заяв і документів, строки проведення фахових випробу-
вань, вступних екзаменів, що проводить ЗНУ, конкурсний відбір та

зарахування на навчання вступників на основі базової та повної вищої
освіти на здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста та ступе-
ня магістра проводиться в такі строки:

V. Порядок прийому заяв та документів 
для участі у конкурсному відборі до ЗНУ

5.1. Вступники подають заяву на участь у конкурсному відборі до ЗНУ
(далі – заява) в паперовій або в електронній формі. Заява в паперовій
формі подається вступником особисто до Приймальної комісії ЗНУ.

5.2. При вступі на навчання за освітньо-кваліфікаційним рівнем
молодшого спеціаліста, ступенем бакалавра вступник може подати
заяву (заяви) в паперовій або в електронній формі не більше ніж до
п'яти вищих навчальних закладів України та не більше ніж на три напря-
ми підготовки (на три спеціальності) у кожному з них. Заяви, подані на
певний напрям підготовки (спеціальність) до ЗНУ за різними формами
навчання, вважаються фактом подання однієї заяви.

5.3. У заяві вступники вказують спеціальність, факультет, спеціаліза-
цію, мову тощо та форму навчання.

Під час подання заяв про участь у конкурсному відборі вступник
зазначає у кожній заяві пріоритетність цієї заяви відносно інших пода-
них ним заяв, при цьому показник пріоритетності “1” означає найвищу
пріоритетність.

5.4. Під час подання заяви в паперовій формі вступник пред'являє
особисто:

- документ, що посвідчує особу та громадянство (відповідно до ст. 5
Закону України “Про громадянство України”), військовий квиток або
посвідчення про приписку, свідоцтво про народження – для осіб, які за
віком не мають паспорта, або інший документ, який посвідчує особу і
громадянство;

- документ державного зразка (оригінал) про раніше здобутий освіт-
ній (освітньо-кваліфікаційний) рівень, на основі якого здійснюється
вступ, і додаток до нього;

- сертифікат (сертифікати) відповідного рівня зовнішнього незалежного
оцінювання (для вступників на основі повної загальної середньої освіти).

- медичну довідку за формою № 086-о для вступу на напрями підго-
товки “фізичне виховання”, “спорт”, “здоров’я людини”.

На вимогу вступника Приймальна (відбіркова) комісія ЗНУ засвідчує
копії документа державного зразка про раніше здобутий освітній
(освітньо-кваліфікаційний) рівень, на основі якого здійснюється вступ,
додатка до нього та сертифіката (сертифікатів) зовнішнього незалежно-
го оцінювання.

5.5. До заяви, поданої в паперовій формі, вступник додає:
- документ державного зразка про раніше здобутий освітній

(освітньо-кваліфікаційний) рівень, на основі якого здійснюється вступ, і 
- сертифікат (сертифікати) відповідного рівня зовнішнього незалеж-

ного оцінювання (для вступників на основі повної загальної середньої
освіти) – за особистим вибором оригінали або копії; 

- копію документа, що посвідчує особу та громадянство;
- шість кольорових фотокарток розміром 3 х 4 см;
- медичну довідку за формою № 086-о для вступу на напрями підго-

товки “фізичне виховання”, “спорт”, “здоров’я людини”.
Інші документи або їх копії подаються вступником, якщо це виклика-

но особливими умовами зарахування за відповідними напрямами під-
готовки (спеціальностями), установленими законодавством, у строки,
визначені для прийому документів, але не пізніше строків, установле-
них у розділі ІV Правил прийому, для прийняття Приймальною комісією
першого рішення про рекомендування вступників до зарахування.

Документи, що дають право на вступ у порядку цільового прийому,
поза конкурсом, за результатами співбесіди, які засвідчують особливі
успіхи вступника, які дають право на першочергове зарахування при
однаковому конкурсному балові, вступник подає особисто у терміни,
визначені для прийому документів.

Документи вступників, що мають право на вступ на навчання поза
конкурсом і на першочергове зарахування, перевіряються юридичним
відділом ЗНУ, на підставі чого готується юридичний висновок для при-
йняття Приймальною комісією рішення про допуск вступника до участі
в конкурсному відборі для вступу на навчання поза конкурсом та на
першочергове зарахування.

5.6. Вступник подає сертифікат зовнішнього незалежного оцінюван-
ня, виданий у 2015 році.

5.7. ЗНУ самостійно визначає мінімальне значення кількості балів
сертифіката із загальноосвітнього предмета, з яким вступник допус-
кається до участі у конкурсі.

Мінімальне значення кількості балів сертифіката з конкурсного пред-
мета, з яким вступник допускається до участі в конкурсі, становить 100
балів. Рівень складності для результатів зовнішнього незалежного

Продовження на стор. 2

спецвипуск

треБа знати!
n Сайт Міністерства освіти і науки України: http:// www.mon.gov.ua/

n Сайт Українського центру оцінювання якості освіти: 

http:// testportal.gov.ua/

n Сайт Дніпропетровського регіонального центру оцінювання якості

освіти: http:// dneprtest .dp.ua

n Сайт ЗНУ з повним переліком правил прийому: http:// www.znu.edu.ua/

n Віртуальний консультативний центр:
http:// www.znu.edu.ua/ ukr/ pk/ konsultacii-vstup-2015

n Сайт приймальної комісії: http:// web.znu.edu.ua/ pk/

n Телефон приймальної комісії: (061)764-67-53

Правила Прийому до двнз 
“заПорізький національний університет” 

міністерства освіти і науки україни у 2015 році (витяг)



Продовження. Початок на стор.1
оцінювання з конкурсних предметів українська мова та література, мате-
матика для всіх напрямів підготовки – базовий.

5.8. Усі копії документів засвідчуються за оригіналами Приймальною
комісією ЗНУ або в установленому законодавством порядку. Копії доку-
ментів без пред'явлення оригіналів не приймаються.

5.10. Заяви в електронному вигляді мають право подати вступники, які
бажають взяти участь у конкурсному відборі на основі атестата про пов-
ну загальну середню освіту, сертифікатів зовнішнього незалежного оці-
нювання 2015 року з конкурсних предметів, визначених Правилами
прийому.

5.11. Заява в електронній формі подається вступником шляхом запов-
нення електронної форми в режимі онлайн та розглядається
Приймальною комісією згідно з Порядком подання та розгляду заяв у
електронній формі на участь у конкурсному відборі до вищих навчальних
закладів, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від
15 жовтня 2014 року № 1172.

5.14. Факт ознайомлення вступника з Правилами прийому, наявною
ліцензією і сертифікатом про акредитацію відповідного напряму підготов-
ки (спеціальності), а також факт наявності/відсутності підстав для вступу
поза конкурсом фіксується в заяві вступника і підтверджується його осо-
бистим підписом при поданні заяви у паперовій формі.

5.18. Заява в електронній формі подається шляхом заповнення вступ-
ником електронної форми в режимі онлайн відповідно до “Порядку
подання та розгляду заяв в електронній формі на участь у конкурсному
відборі до вищих навчальних закладів України в 2015 році”, затвердже-
ному наказом Міністерства освіти і науки України від 15 жовтня
2014 року № 1172 та зареєстрованому в Міністерстві юстиції України
04 листопада 2014 року за № 1391/26168 (див. додаток 10 до Правил
прийому).

5.19. Вступники, які подають сертифікат із кількістю балів із визначе-
них предметів нижче встановленої Правилами прийому мінімальної кіль-
кості балів, до участі в конкурсному відборі не допускаються та на
навчання не зараховуються.

VІ. Організація і проведення конкурсу
6.1. Для конкурсного відбору осіб, які на основі повної загальної серед-

ньої освіти вступають до ЗНУ для здобуття ступеня бакалавра, зарахо-
вуються бали сертифіката зовнішнього незалежного оцінювання (резуль-
тати вступних екзаменів, творчих конкурсів) із трьох предметів або з двох
предметів та конкурсу творчих або фізичних здібностей, якщо він перед-
бачений для вступу на певну спеціальність.

Для конкурсного відбору осіб, які на основі повної загальної середньої
освіти вступають до ЗНУ для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня
молодшого спеціаліста, зараховуються бали сертифіката зовнішнього
незалежного оцінювання (результати вступних екзаменів, творчих кон-
курсів) із двох предметів або з одного предмету та конкурсу творчих або
фізичних здібностей, якщо він передбачений для вступу на певну спе-
ціальність.

Обов'язковим конкурсним предметом є українська мова та література.
6.8. Приймальна комісія допускає до участі в конкурсному відборі для

вступу на навчання вступників на основі повної загальної середньої ос-
віти, які подають сертифікати зовнішнього незалежного оцінювання (або
їх копії) з відповідних загальноосвітніх предметів, визначених Переліком
конкурсних предметів сертифікатів зовнішнього незалежного оцінюва-
ння (вступних випробувань, творчих конкурсів (див. додаток 5 до Правил
прийому):

- для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста –
не нижче 100 балів із конкурсних предметів;

- для здобуття ступеня бакалавра – не нижче 100 балів із конкурсних
предметів.

6.10. Конкурсний бал (КБ) вступника, який подає документи для всту-
пу до ЗНУ для здобуття ступеня бакалавра на основі повної загальної
середньої освіти для напрямів підготовки, на які не передбачено
Правилами прийому складання конкурсу творчих або фізичних здібно-
стей, обчислюється за наступною формулою:

КБ = Бкп1 х ВК1 + Бкп2 х ВК2 + Бкп3 х ВК3 + Бдпсо х ВКдпсо
де: 
Бкп(1,2,3) – бал за конкурсний предмет у сертифікаті зовнішнього

незалежного оцінювання (вступний екзамен – для категорії вступників,
визначених у розділі VII Правил прийому);

ВК(1,2,3) – відповідний ваговий коефіцієнт за конкурсний предмет у
сертифікаті зовнішнього незалежного оцінювання (вступний екзамен –
для категорії вступників визначених у розділі VII Правил прийому) (див.
додаток 5 до Правил прийому);

Бдпсо – середній бал документа про повну середню освіту;
ВКдпсо – ваговий коефіцієнт середнього бала документа про повну

загальну середню освіту (дорівнює 0,1).
Відповідно до абзацу 6 пункту 1 розділу І Умов прийому:

ВК1 + ВК2 + ВК3 + ВКдпсо = 1
6.11. Конкурсний бал (КБ) вступника, який подає документи для всту-

пу до ЗНУ для здобуття ступеня бакалавра на основі повної загальної
середньої освіти для напрямів підготовки (“журналістика”, “театральне
мистецтво”, “фізичне виховання”, “спорт”, “здоров’я людини”), на які
передбачено Правилами прийому складання конкурсу творчих або
фізичних здібностей, обчислюється за наступною формулою:

КБ = Бкп1 х ВК1 + Бкп2 х ВК2 + Бтк х ВКтк + Бдпсо х ВКдпсо
де: 
Бкп(1,2) – бал за конкурсний предмет у сертифікаті зовнішнього неза-

лежного оцінювання (вступний екзамен – для категорії вступників,
визначених у розділі VII Правил прийому);

ВК(1,2) – відповідний ваговий коефіцієнт за конкурсний предмет у
сертифікаті зовнішнього незалежного оцінювання (вступний екзамен –
для категорії вступників визначених у розділі VII Правил прийому) (див.
додаток 5 до Правил прийому);

Бтк – бал за конкурс творчих або фізичних здібностей;
ВКтк – відповідний ваговий коефіцієнт за конкурс творчих або фізич-

них здібностей;
Бдпсо – середній бал документа про повну середню освіту;
ВКдпсо – ваговий коефіцієнт середнього бала документа про повну

загальну середню освіту (дорівнює 0,1).
Відповідно до абзацу 6 пункту 1 розділу І Умов прийому:

ВК1 + ВК2 + ВКтк + ВКдпсо = 1
Відповідно до Правил прийому ваговий коефіцієнт за конкурс творчих

або фізичних здібностей (ВКтк) складає:
- напрям підготовки 6.010201 “фізичне виховання” – 0,25;
- напрям підготовки 6.010202 “спорт” – 0,25;
- напрям підготовки 6.010203 “здоров’я людини” – 0,25;
- напрям підготовки 6.020201 “театральне мистецтво” – 0,3;
- напрям підготовки 6.020207 “дизайн” – 0,3;
- напрям підготовки 6.030301 “журналістика” – 0,25.
6.12. Відповідно до абзацу 25 пункту 2 розділу IV Умов прийому вага

бала за особливі успіхи (призерам IV етапу Всеукраїнських учнівських
олімпіад із базових предметів, призерам III етапу Всеукраїнського кон-
курсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії
наук України, перелік секцій яких відповідно до напрямів підготовки при

вступі до ЗНУ для здобуття ступеня бакалавра наведено в додатку 8 до
Правил прийому) або за успішне закінчення підготовчих курсів ЗНУ,
обсяг навчальних годин яких становить не менше 150 аудиторних годин
та строк навчання – не менше трьох місяців, для вступу до ЗНУ на при-
родничо-математичні та інженерно-технічні спеціальності, становить від 0
до 5 відсотків максимального значення (200 балів) конкурсного бала
вступника.

6.13. Призерам (особам, нагородженим дипломами I-III ступенів) IV
етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад із базових предметів до кон-
курсного бала при вступі на основі повної загальної середньої освіти
додатково нараховується бал за особливі успіхи за умови, якщо вони
вступають на напрями підготовки, для яких профільним є вступне випро-
бування з предмета, з якого вони є призерами, у тому числі:

- інформатика – при вступі на напрями “прикладна математика”,
“інформатика”, “програмна інженерія”;

- інформаційні технології – при вступі на напрями “прикладна матема-
тика”, “інформатика”, “програмна інженерія”;

- основи економіки – при вступі на напрями (спеціальності) галузі
знань “економіка та підприємництво”;

- основи правознавства – при вступі на напрями (спеціальності) галузі
знань “право”;

- історія – при вступі на напрями “соціальна педагогіка”, “реклама і
зв’язки з громадськістю (за видами діяльності)”, “видавнича справа та
редагування”, спеціальність “видавнича справа та редагування” та
напрями галузей знань “мистецтво”, “гуманітарні науки”, “соціально-полі-
тичні науки”, “соціальне забезпечення”, спеціальність “соціальна робо-
та”;

- екологія – при вступі на напрями (спеціальності), для яких профільни-
ми визначено предмети “біологія”, “хімія”;

- педагогіка і психологія – при вступі на напрями “психологія”, “соціаль-
на педагогіка”;

- фізична культура і спорт – при вступі на напрям “фізичне виховання,
спорт і здоров’я людини”.

6.14. Призерам III етапу Всеукраїнських конкурсів-захистів науково-
дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України зарахову-
ється бал за особливі успіхи за умови відповідності секції, по якій вступ-
ник брав участь у конкурсі-захисті, напряму підготовки (спеціальності)
згідно з додатком 8 до Правил прийому.

6.15. Вага бала за особливі успіхи призерам IV етапу Всеукраїнських
учнівських олімпіад з базових предметів, призерам III етапу
Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів -
членів Малої академії наук України встановлюється:

- особам, нагородженим дипломами I ступеня, – 5 відсотків від макси-
мального значення (200 балів) конкурсного балу, що дорівнює 10 балам;

- особам, нагородженим дипломами IІ ступеня, – 4 відсотка від макси-
мального значення (200 балів) конкурсного балу, що дорівнює 8 балам;

- особам, нагородженим дипломами IІІ ступеня, – 3 відсотка від макси-
мального значення (200 балів) конкурсного балу, що дорівнює 6 балам.

6.16. Особам із числа професійно орієнтованої молоді, які в рік вступу
закінчили підготовчі курси ЗНУ, для вступу на основі повної загальної
середньої освіти до ЗНУ для навчання за напрямами підготовки “хімія”,
“біологія”, “екологія, охорона навколишнього середовища та збалансо-
ване природокористування”, “математика”, “фізика”, “прикладна фізи-
ка”, “прикладна математика”, “інформатика”, “програмна інженерія”,
“лісове та садово-паркове господарство” (див. додаток 6 Правил прийо-
му) за рішенням Приймальної комісії додаються додаткові бали за успіш-
не закінчення підготовчих курсів, що підтверджується результатами під-
сумкової атестації. 

Порядок та форма проведення підсумкової атестації за програмами
підготовчого відділення ЗНУ з відповідних конкурсних предметів затвер-
джуються ректором університету. Слухачі підготовчого відділення скла-
дають підсумкову атестацію – екзамени (у формі тестування) з трьох кон-
курсних предметів, які необхідні для вступу на обраний напрям підготов-
ки. При цьому максимально можлива вага бала за успішне закінчення
підготовчих курсів – 5 відсотків від 200 балів, що становить 10 балів. 

Порядок нарахування додаткових балів за успішне закінчення підго-
товчих курсів наведено у таблиці:

Отримані бали вносяться у Свідоцтво про закінчення підготовчого від-
ділення ЗНУ.

6.17. Додатковий бал зараховується лише за однією з перелічених у
пунктах 6.13, 6.14 та 6.16 Правил прийому підстав (за вибором вступни-
ка).

6.19. Для конкурсного відбору осіб при прийомі на навчання для здо-
буття освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста, ступеня магістра вико-
ристовується такий порядок формування конкурсного бала та показники
для конкурсного відбору:

Освітньо-кваліфікаційний рівень “спеціаліст”
Конкурсний відбір на навчання за освітньо-кваліфікаційним рівнем

“спеціаліст” здійснюється за рейтинговим списком вступників. Рейтинг
особи, яка бере участь у конкурсному відборі, визначається її конкурс-
ним балом.

Конкурсний бал (КБ) особи, яка претендує на зарахування за освітньо-
кваліфікаційним рівнем “спеціаліст”, вступ якої здійснюється відповідно
до додатку 4 Правил прийому, формується за формулою:

КБ=СБ+ СБДА + ФВ;
де: 
СБ – сума середнього арифметичного всіх балів із додатка до диплома

бакалавра згідно шкали оцінювання ЕСТS без урахування оцінок дер-
жавної атестації; 

СБДА – сума середнього арифметичного оцінок державної атестації
згідно зі шкалою оцінювання ЕСТS;

ФВ – результат фахового випробування (за 100-бальною шкалою).
Конкурсний бал (КБ) особи, яка претендує на зарахування за освіт-

ньо-кваліфікаційним рівнем “спеціаліст” на основі ступеня бакалавра,
здобутого за іншим напрямом підготовки, формується за формулою:

КБ=СБ + ФВ + ДВ;
де: 
СБ – сума середнього арифметичного всіх балів із додатка до диплома

бакалавра згідно зі шкалою оцінювання ЕСТS без урахування оцінок дер-
жавної атестації; 

ФВ – результат фахового випробування (за 100-бальною шкалою);
ДВ – результат додаткового вступного випробування (за 100-бальною

шкалою). 
Ступінь “магістр”
Конкурсний відбір на навчання за ступенем “магістр” здійснюється за

рейтинговим списком вступників. Рейтинг особи, яка бере участь у кон-
курсному відборі, визначається її конкурсним балом.

Конкурсний бал (КБ) особи, яка претендує на зарахування за ступе-

нем магістр, вступ якої здійснюється відповідно до додатку 4 Правил при-
йому, формується за формулою:

КБ=СБ+СБДА+ВЕМ+ФВ+ДБ;
де: 
СБ – сума середнього арифметичного усіх балів із додатка до диплома

бакалавра/спеціаліста згідно шкали оцінювання ЕСТS без врахування
оцінок державної атестації (для осіб, які здобули повну вищу освіту до
введення ступеневої освіти, розраховується середнє арифметичне всіх
оцінок додатку до диплома про вищу освіту, помножене на двадцять);

СБДА – сума середнього арифметичного оцінок державної атестації
згідно шкали оцінювання  ЕСТS;

ВЕМ – оцінка вступного екзамену з іноземної мови (за 50-бальною
шкалою);

ФВ – результат фахового випробування (за 100-бальною шкалою);
ДБ – додаткові бали за навчальні та наукові досягнення (максимальна

сумарна кількість додаткових балів не може перевищувати 50 балів).
Конкурсний бал (КБ) особи, яка претендує на зарахування за ступе-

нем магістр на основі ступеня бакалавра, здобутого за іншим напрямом
підготовки, формується за формулою:

КБ=СБ+БДВ+ВЕМ+ФВ+ДБ;
де: 
СБ – сума середнього арифметичного всіх балів із додатка до диплома

бакалавра/спеціаліста згідно зі шкалою оцінювання ЕСТS без урахуван-
ня оцінок державної атестації (для осіб, які здобули повну вищу освіту до
введення ступеневої освіти, розраховується середнє арифметичне всіх
оцінок додатка до диплома про вищу освіту, помножене на двадцять);

БДВ – результат додаткового вступного випробування (за 100-бальною
шкалою); 

ВЕМ – оцінка вступного екзамену з іноземної мови (за 50-бальною
шкалою);

ФВ – результат фахового випробування (за 100-бальною шкалою);
ДБ – додаткові бали за навчальні та наукові досягнення (максимальна

сумарна кількість додаткових балів не може перевищувати 50 балів).
До конкурсного бала, що визначає рейтинг особи, яка подала до-

кументи до вступу на навчання за ступенем “магістр”, додаються додат-
кові бали (не більше 50), які нараховуються як сума балів за видами
робіт:

*Олімпіади, конкурси наукових робіт, наукові статті та виступи на кон-

ференціях вважаються фаховими лише за відповідності спеціальності
(або галузі знань).

Оригінали документів, що підтверджують навчальні та наукові досяг-
нення, надаються до Приймальної комісії разом із заявою вступника до
дня закінчення прийому заяв. Нарахування додаткових балів розгляда-
ється на засіданні фахової атестаційної комісії до проведення вступних
випробувань та фіксується протоколом, який надається до Приймальної
комісії.

Особи, які беруть участь у конкурсі щодо зарахування на навчання за
ступенем магістра на основі базової вищої освіти, не втрачають права
брати участь у конкурсі на навчання за відповідними освітньо-кваліфіка-
ційним рівнем спеціаліста.

Особливості конкурсного відбору за ступенем магістра за спеціально-
стями галузі знань “Специфічні категорії”.

Конкурсний відбір на навчання за ступенем магістра за спеціально-
стями галузі знань “Специфічні категорії” здійснюється за рейтинговим
списком вступників. Рейтинг особи, яка бере участь у конкурсному відбо-
рі, визначається її конкурсним балом.

Конкурсний бал (КБ) особи, яка претендує на зарахування за ступе-
нем магістра, за спеціальностями галузі знань “Специфічні категорії”
формується за формулою:

КБ=СБ+СБДА+ВЕМ+ФВ+ДБ;
де: 
СБ – сума середнього арифметичного всіх балів із додатка до диплома

бакалавра/спеціаліста/магістра згідно зі шкалою оцінювання ЕСТS без
врахування оцінок державної атестації (для осіб, які здобули повну вищу
освіту до введення ступеневої освіти, розраховується середнє арифме-
тичне всіх оцінок додатка до диплома про вищу освіту, помножене на
двадцять);

СБДА – сума середнього арифметичного оцінок державної атестації
згідно зі шкалою оцінювання ЕСТS;

ВЕМ – оцінка вступного екзамену з іноземної мови (за 50-бальною
шкалою);

ФВ – результат фахового випробування (за 100-бальною шкалою);
ДБ – додаткові бали за навчальні та наукові досягнення (максималь-

на сумарна кількість додаткових балів не може перевищувати 50
балів).

VIІ. Участь у конкурсі за результатами вступних 
екзаменів на основі повної загальної середньої освіти

5.5 Брати участь у конкурсі тільки за результатами вступних екзаменів
із конкурсних предметів у ЗНУ мають право особи, у яких є захворюван-
ня, зазначені в Переліку захворювань, що можуть бути перешкодою для
проходження громадянами зовнішнього незалежного оцінювання,
затвердженому наказом Міністерства освіти і науки України та
Міністерства охорони здоров'я України від 25 лютого 2008 року
№ 124/95, зареєстрованому в Міністерстві юстиції України 07 березня
2008 року за № 189/14880, через які вступники не проходили зовніш-
нє незалежне оцінювання.

VIIІ. Проведення вступних екзаменів, фахових випробувань 
та творчих конкурсів

8.2. Результати вступних екзаменів та творчих конкурсів для вступни-
ків, які вступають на основі базової загальної середньої освіти, оціню-
ються за 12-бальною шкалою.

Результати творчого конкурсу оцінюються за 12-бальною шкалою
окремо за кожну сесію творчого конкурсу, яких не може бути більше ніж
три.

8.3. Результати вступних екзаменів та творчих конкурсів для вступни-
ків, які вступають на основі повної загальної середньої освіти, оціню-
ються за шкалою від 100 до 200 балів.

Результати творчого конкурсу оцінюються за 200-бальною шкалою
окремо за кожну сесію творчого конкурсу, яких не може бути більше
ніж три.

Оцінка за творчий конкурс обчислюється як середнє арифметичне
отриманих балів за кожну сесію конкурсу. Вступники, які отримали
оцінку нижче мінімально встановленого Приймальною комісією серед-
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нього арифметичного суми балів, не допускаються до участі в наступній
сесії творчого конкурсу та конкурсному відборі на навчання.

8.6. Особи, які без поважних причин не з'явилися на вступні випро-
бування у визначений розкладом час, особи, знання яких було оцінено
балами нижче встановленого Правилами прийому ЗНУ мінімального
рівня, а також особи, які забрали документи після дати закінчення при-
йому документів, до участі в наступних вступних випробуваннях та у
конкурсному відборі не допускаються.

Перескладання вступних випробувань не допускається.
8.7. Апеляції на результати вступних випробувань, що проведені ЗНУ,

розглядає апеляційна комісія ЗНУ, склад та порядок роботи якої
затверджуються наказом ректора ЗНУ.

Абітурієнт має право подати письмову апеляційну заяву на ім’я голо-
ви Приймальної комісії університету на результати вступних екзаменів.
Заява подається не пізніше 12-00 години наступного робочого дня
після оприлюднення результатів.

XІ. Зарахування поза конкурсом
11.1. Поза конкурсом зараховуються:
- особи, яким відповідно до Закону України “Про статус ветеранів

війни, гарантії їх соціального захисту” надане таке право;
- інваліди I, II груп та діти-інваліди віком до 18 років, яким не проти-

показане навчання за обраним напрямом (обраною спеціальністю),
відповідно до Закону України “Про основи соціальної захищеності інва-
лідів в Україні”;

- особи, яким відповідно до Закону України “Про статус і соціальний
захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастро-
фи” надане таке право;

- особи, яким відповідно до Закону України “Про підвищення пре-
стижності шахтарської праці” надане таке право;

- члени збірних команд України, які брали участь у міжнародних олім-
піадах, перелік яких визначений центральним органом виконавчої
влади в галузі освіти і науки;

- чемпіони і призери Олімпійських і Паралімпійських ігор – за спеці-
альностями в галузі фізичної культури та спорту.

11.2. Кількість місць для осіб, визначених у пункті 11.1 цього розділу,
встановлюється Приймальною комісією ЗНУ і становить 10 відсотків
від обсягу державного замовлення з кожного напряму підготовки (спе-
ціальності), доведеного ЗНУ, але не менше одного місця. Зарахування
осіб, визначених у пункті 11.1 цього розділу, відбувається за конкурсом
відповідно до конкурсного бала вступника.

Не допускається вступ поза конкурсом для здобуття ступеня магістра.
11.3. Вступники, які належать до категорій, зазначених у пункті 11.1

цього розділу, не рекомендовані до зарахування на навчання на
визначені місця згідно з пунктом 11.2 цього розділу, мають право брати
участь у конкурсі на загальних засадах відповідно до конкурсного бала.

За умови, якщо кількість поданих заяв від осіб, визначених пунктом
11.1 цього розділу, є меншою за встановлену квоту, відповідні місця
державного замовлення заповнюються за загальним конкурсом.

XІІ. Право на першочергове зарахування
12.1. Право на першочергове зарахування до ЗНУ мають:
- особи, яким відповідно до Закону України “Про охорону дитинства”

надане таке право;
- особи, яким відповідно до Закону України “Про соціальний і право-

вий захист військовослужбовців та членів їх сімей” надане таке право
при вступі до вищих військових навчальних закладів та військових
навчальних підрозділів вищих навчальних закладів;

- особи, яким відповідно до Закону України “Про основи соціальної
захищеності інвалідів в Україні” надане таке право;

- особи, яким відповідно до Указу Президента України від 21 люто-
го 2002 року № 157 “Про додаткові заходи щодо посилення турботи
про захисників Вітчизни, їх правового і соціального захисту, поліп-
шення військово-патріотичного виховання молоді” надане таке
право;

- випускники старшої школи (повна загальна середня освіта), наго-
роджені золотою або срібною медаллю, при вступі на основі повної
загальної середньої освіти; 

- випускники основної школи, які мають свідоцтво про базову загаль-
ну середню освіту з відзнакою (при вступі на навчання на основі базо-
вої загальної середньої освіти);

- випускники підготовчого відділення ЗНУ.
12.2. Право першочергового зарахування надається за послідовні-

стю, визначеною пунктом 12.1 цього розділу.
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  центр інтенсивного вив чен ня іно зем них мов
зап ро шує на мовні кур си:

n англійсь кої; n італійсь кої; n іспанської;
n польської;   n китайської;
n з підготовки до вступного іспиту 

з англійської мови до магістратури;

n з підготовки до міжнародних мовних іспитів IeLtS;
n з вивчення англійської мови спільно з Канадським

коледжем англійської мови, м. Ванкувер, Канада
(дистанційний курс);

n у безкоштовних розмовних клубах 
із представниками різних країн світу. 

Ми гарантуємо:

n мінімальну кількість слухачів у групі;
n групи від початкового до вищого рівня;
n після успішного завершення навчання 

видається сертифікат ЗНУ;

n безкоштовне попереднє тестування.

Наша ад ре са: м. За поріжжя, вул. Жу ковсь ко го, 66-Б, 
ІІ кор пус ЗНУ (1 поверх), каб. 108.

Телефон: (061) 228-75-17, (066) 684-29-11

Найнижча вартість навчання, найвища якість!

центр німець кої мо ви
парт нер Ґете-Інсти туту (м. Київ)

n ак ре ди то ва ний Центр зі "зна ком якості” Ґете-інсти ту ту, що га ран тує ви со кий рівень вик ла дан ня 
німець кої мо ви;

n ви со кок валіфіко вані вик ла дачі, які пройш ли ста жу ван ня в од но му з Ґете-Інсти тутів у Німеч чині;
n підго тов ка до скла дан ня мов них іспитів Ґете-Інсти ту ту на от ри ман ня міжна род но го сер тифіка та, 

що виз наєть ся у всь о му світі;

n проведення мовних іспитів Ґете-Інституту.
Наша адреса: м. За поріжжя, вул. Жу ковсь ко го, 55-А (VІ кор пус ЗНУ), ауд. 503.2.

Те ле фон: (061) 228-75-17, (099) 113-57-91; 228-75-99 Е-mail: saporischja@slz.org.ua
www.goethe.de/ukraine/slz/saporischja

ук раїно-швей царсь кий центр
"англійсь ка для ма люків"

пропонує інте рак тивні кур си англійсь кої мо ви для дітей
віком від 4 до 7 років:

n ігро ва фор ма нав чан ня;
n су часні технічно ос на щені ау ди торії;
n ма ленькі гру пи;
n по зи тив на, доб ро зич ли ва ат мос фе ра

взаєморозуміння та поваги.

Ад ре са: м. За поріжжя, вул. Го го ля, 55 
(приміщен ня ЗОШ № 5), кімн. 3, 4.

Телефон: (061) 764-41-40; (061) 228-75-17, (066) 684-29-11
e-mail: civim.dpodop@znu.edu.ua

Сайт: http://sites.znu.edu.ua/child-advance/ 

Фран цузь кий лінгвістич ний центр
за підтрим ки По соль ства Франції в Ук раїні про по нує:

Нав чан ня про во дять ви со кок валіфіко вані фахівці в га лузі вик ла дан ня фран цузь кої мо ви 
та предс тав ни ки ви щих нав чаль них зак ладів Франції.

Запрошує абітурієнтів на навчання за спеціальностями:

Працюють підготовчі курсиПрацюють підготовчі курси:

з 08 червня 2015 року
Підготовчі курси – запорука 

успішного вступу до коледжу!

Наша адреса:
м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 66-Б, ІІ корпус ЗНУ, ауд. 217.

Телефони: (061) 228-75-39, 289-12-21
http: www.znu.edu.ua/ukr/university/koledzhi/econ  

e-mail: kolledg@znu.edu.ua

Економіка та 
підприємництво

n Фінанси і кредит
n Бухгалтерський 

облік
Менеджмент і 
адміністрування

n Організація 
виробництва

Інформатика 
та обчислювальна 
техніка

n Розробка 
програмного 
забезпечення

Право

n Правознавство

Журналістика 
та інформація

n Видавнича справа 
та редагування

Соціальне 
забезпечення

n Соціальна робота
Педагогічна освіта

n Соціальна педагогіка

Сфера 
обслуговування

n Туристичне 
обслуговування

Фізичне 
виховання, 
спорт і здоров’я 
людини

n Фізичне виховання

n Фізична реабілітація
n Фінанси і кредит
n Спорт (за видами)
n Облік і аудит
n Журналістика
n Економічна кібернетика
n Історія
n Менеджмент 

організацій 
і адміністрування

n Мова і література 

(англійська, німецька, 
французька)

n Менеджмент зовнішньо-
економічної діяльності

n Переклад 
(англійська мова)

n Правознавство
n Психологія
n Біологія
n Соціальна робота

торговий коледж зну
здійснює підготовку фахівців за спеціальностями:

Товарознавство та комерційна діяльність
Товарознавець-комерсант може працювати на підприємствах торгівлі керівником, товарознавцем торгової
фірми, завідувачем відділу, складу, товарознавцем-інспектором, маркетологом, менеджером із продажу,
комерційним агентом.

Виробництво харчової продукції
Технік-технолог може працювати в ресторанах, кав’ярнях, барах, їдальнях на посадах директора, його
заступника, завідувача виробництва, кухарем, барменом, метрдотелем, офіціантом.

Бухгалтерський облік
Бухгалтер може працювати на підприємствах, організаціях торгівлі й ресторанного господарства та в інших
установах на посадах бухгалтера, бухгалтера-ревізора, бухгалтера-касира.
На базі неповної середньої освіти (9 класів) підготовка не здійснюється.

Фінансування підготовки фахівців здійснюється за рахунок видатків державного бюджету та фізичних і юридичних осіб.

Наша адреса: м. Запоріжжя, 
вул. Героїв Сталінграда, 1.

Телефон: 62-44-42, 62-43-31, 62-44-41

Маркетингова діяльність

Х - обов’язковий

e-mail: civim.dpodop@znu.edu.ua
Сайт: http://sites.znu.edu.ua/child-advance/

На ша ад ре са: м. За поріжжя, вул. Жу ковсь ко го, 66-Б (ІІ кор пус ЗНУ), ауд. 303, 304.
Телефон: (061) 289-12-56, 228-75-17. 

e-mail: civim.dpodop@znu.edu.ua
Сайт: http://sites.znu.edu.ua/child-advance/

n курс за галь но мов ної підго тов ки;
n курс фран цузь кої мо ви 

для спеціалізо ва них цілей;

n підготовка до мовних іспитів deLF, daLF;

n інно ваційні ме то ди ки вив чен ня 
фран цузь кої мо ви;

n най новітніші нав чальні ма теріали, підруч ни ки
фран цузь ких ви дав ництв та індивіду аль ний підхід.

За де таль ною інфор мацією звер тай те ся за ад ре сою:
м. За поріжжя, вул. Жу ковсь ко го, 55-А

(VІ кор пус ЗНУ), ауд. 110.
Телефон: (061) 228-75-18, 289-41-44

Е-mail: 2_osvita@ukr.net
Сайт: http://www.znu.edu.ua/ukr/university/pidrozdily/fpo

n масажист-реабілітолог
n тренер із фітнес-аеробіки
n тренер-викладач
n менеджер готельного, 

курортного та туристичного сервісу

n краєзнавство: 
екскурсійна та туристична 
діяльність (екскурсовод)

n гід-перекладач
n заснування бізнесу 
n управління персоналом
n реклама та PR

n соціально-психологічна реабілі-
тація засобами музики (музико-
терапія)
Крім цього, Центр проводить 

діяльність із розробки 

індивідуальних програм 

навчання та організації 

курсів підвищення 

кваліфікації, тренінгів, 

семінарів на замовлення 

підприємств, установ 

та організацій Запоріжжя.

центр після дип лом ної освіти

м. За поріжжя, вул. Жуковського, 55-А
(VІ корпус ЗНУ), ауд. 109.

Телефон: (061) 289-41-35, (097) 827-93-87
Е-mail: biznesosvita@mail.ru

Сайт: http://web.znu.edu.ua/biznesosvita/

Молодший спеціаліст із маркетингової діяльності може обіймати посади фахівців та менеджерів у маркетин-
гових службах, відділах збуту, планово-економічних відділах підприємств і організацій та установ різних галу-
зей економіки, у державних органах влади, рекламних агентствах із маркетингових досліджень. 
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День відкритих дверей –
07 червня 2015 року!

Сайт: http://www.znu.edu.ua/ukr/university/koledzhi/torg
Постійно діють підготовчі курси

зап ро шує здо бу ти дру гу ви щу освіту 
зі спеціаль нос тей:

запрошує на курси підвищення кваліфікації:


